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 معالجة البيانات   18
2Dh1   يجيب عن سؤال من خلال جمع وتسجيل البيانات في قوائم وجداول وتمثيلها ورسومات توضيحية

 لعرض النتائج باستخدام التمثيل بالمكعبات 
 استطيع ان  

 ارسم مخطط بياني بالمكعبات لعرض ما توصلت الية   •

 اجد اجابات للاسئلة عن طريق جمع البيانات في قوائم وجداول   •

 اتحدث عن المخططات البيانية المكونة من مكعبات   •
ح التمثيل البياني عدد الحشرات التي يتناولها كل ضفدع  .يوض ِّ

   ما الضفدع الذي تناول أقل عدد من الحشرات؟
 

 ضفدع الاحمر  

 ضفدع بنفسجي   

 ضفدع ازرق   

 ضفدع اخضر   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 معرفة  

 لعبة في المتجر.   ٣٠متجر للألعاب. توُجد التمثيل البياني يمث ِّل عدد الألعاب في 
 

 كم بطة في متجر الألعاب؟ 
 في التمثيل البياني ؟بمكعبات  مثل عدد البط

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
 ظلل يمين الاجابة الصحيحة  

 لتمثيل هذه الفاكهة.  مكعبات تمثيلاا بيانيًّا بالعايشة استخدمتْ 
نتهْ   .عائشة اختر التمثيل البياني الذي كوَّ

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 معرفة  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 .  لمكعبات في مجموعة باستخدام التمثيل البياني با تلاميذترُيد إحدى المُعلمات تمثيل عدد 

 .الذي رسمته مكعبات اخترَ التمثيل البياني بال
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 .................. بمجموع الأولاد والبنات فسر اجابتك 

 استدلال 

 لعدد ا



؟  بالمكعبات امامك   مثل عدد الفئران، والقطط، والكلاب الموجودة

 

 تطبيق

 العاب المواصلات  لدي محمد مجموعة من 
 مكعبات الثم مثل بساعد محمد في جمع البيانات في جدول 

  
 
 .......  محمد؟ لعبة لدي ما اقل     
 ما مجموع عدد السيارات؟ .........    
 
 
 
 
 
 
  

 تطبيق
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 الصف الثاني قامت المعلمة بعمل استبيان حول الفاكهة المفضلة لدي التلاميذ 

 وكانت النتائج على النحو التالي  
 التفاح   الفرولة   المانجو  العنب   الموز   الفاكهة  
 ٣ 7 6 5 4 العدد  
 الفواكة بالمكعبات مثل 

 تطبيق

 العدد 



 ......... ؟..... ما الفاكهة اكثر تفضيلا لدي التلاميذ
 ما الفاكهة الاقل تفضيلا لدي التلاميذ ؟.............. 

الموز والفرولة  كم عدد التلاميذ الذين يفضلون  
 المانجو ؟..... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2Dh2  الاعداد او العناصر )الاشياء ( باستخدام معيار واحد ويبدا  يستعمل مخططي كارول وفن لتصنيف
بتصنيف الاعداد والعناصر ) الاشياء ( باستخدام معيارين مع شرح الاختيارات باستعمال لغة سليمة بما في  

 ذلك استعمال كلمة ليس . 
 استطيع ان :استخدم مخطط فن لعرض البيانات  •

 

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة  
   كم دميةا في الصورة؟

 
 ٣ 

 4 

 5 

 6 
 

 

 معرفة  

 
 في الشكل التالي : تصنيف الاشياء في مخطط فن ساعد فاطمة في 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 تطبيق
 
 
 
 

 احمر   اخضر  

 حيوانات   اشياء تطير 



 

 
 محمد بتصنيف الاشياء في مخطط فن كما في الشكل الاتي   ميقو
 

 ؟ هل تصنيف محمد صحيح 
 
 لا         نعم          
 

 جابتك ................. ابرر 

 استدلال 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الطول والارتفاع والسعة 19
2Ml1    يقدر الاطوال والاوزان والسعات ويقيسها ويقارها باختيار ما يناسب من الواحدات القياسية

 والغير القياسية الموحدة واستخدام ادوات القياس الملائمة 
 استطيع ان  

 قارن بين سعات الاوعية   •
 اقيس الاطوال باستخدام المسطرة وشريط القياس او المسطرة المترية وتسجيل النتائج  •
 خدم القياس لرسم او تمثيل شي ما باطوال معينة است •

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة  
 له سعة أكبر؟ لذي ا وعاء ما ال

 

 

 معرفة  

 
 من الاصغر الى الاكبر لتتسع داخل بعضها )اشكال التراكيب (يريد محمد ترتيب الاوعية 

 في ترتيب السعات الاوعية ؟ ساعد محمد  
 

 

 تطبيق



.الأكواب لقياس سعة هذه الأشياء الثلاثةريم استخدمت  

 
 رتب من اكثر سعة الى اقل سعة  ساعد ريم في ت

 
 
 

 

 
 .في كل ِّ وعاء كوباا واحداا  كوبين مُتماثِّلين مُمتلِّئين بالماء، وصبَّاوفاطمة خالد  أخذ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 فاطمة    أي منهما على حق ؟                خالد            

 برر اجابتك ........................ 
 

 استدلال 

 ما بين كاس ماء وقارورة ماء تريد رنا ان تختار  
 ساعد رنا على اختيار الوعاء اكثر سعة  

 

 
 
 

 .................... برر اجابتك 
 
 
 
 
 
 

 استدلال 
 
 
 
 
 



2Ml2   غرام وكليوغرام   1٠٠يقارن الاطوال والاوزان والسعات باستخدام الوحدات القياسية سنتمتر ‘متر
 ولتر  

 استطيع ان اقرر متي يكون التقدير بالسنتمتر او المتر هو التقدير المناسب  
 

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة فيما يلي : 
 
 يٌّ مما يلي أفضل تقدير لطول قلم؟ ا
 

 كليو متر   12 سنتمتر             12 ملمتر              12   متر            12       

 معرفة  

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة فيما يلي : 
 كم يبلغ طول الشكل الموضَّح في الحقيقة؟ 

 .اختر أفضل تقدير 
 

 ملم   كم                     6 م                  6 سم                    6      

 معرفة  

 ر  تقوم مريم بقياس طول الحلزون قدر قياسها بسنتمت
   كم سنتمترا طول الحلزون ؟........... 

 
 
 
 
 

 تطبيق

  

 السعة والحجم واللتر  2٠
يقدر الاطوال والاوزان والسعات ويقيسها ويقارها باختيار ما يناسب من الواحدات القياسية والغير  

 القياسية الموحدة واستخدام ادوات القياس الملائمة 
 استطيع ان  

 اقدر السعات باستخدام مقاييس معينة مثل الفنجان و اقارن بينها  •

 اقدر واقيس السعات باللتر ونصف لتر   •

 اسات التي ينبغي استخدامها لاجد سعات الاوعية المختلفة . اقرر القي •
 

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة  
 

 .اختر العنصر الذي يكون من المُناسِّب قياس سعته باللتر
 
 
 
   
 

 معرفة  

 تطبيق 



 تريد عائشة وكوثر ملى الدلو . 
لتر   1ابريق سعتة تستخدم عائشة   لتر    1/2ابريق بينما كوثر 

 

 منهما سينتهي ملى الدلو أولا   قدر أي 
 

 

 
 

 
 

دلوهما  من  كل  سعة  حساب  وعلى  حسن  يريد 
لملء   واحد  لتر  سعتة  ابريقا  وحسن  على  ويستخدم 

 الدلو بالماء  
 كم ابريقا يحتاج حسن لملئ الدلو ؟ ........ابريق -1

 كم ابريقا يحتاج على لملئ الدلو ؟....... ابريق -2

لتر كم يحتاج    2اذا اراد على استخدام ابريق سعتة  -٣
 ايق ؟......ابرلملء دلوة 

 
 تطبيق

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
زجاجات ماء. مَنْ لديه    6زجاجات ماء، ولدى عبير وعاء سعته   1٠لدى حسن دلو سعتها 
 الإناء الأكبر سعة؟ 

 
 

 عبير             حسن                    ايهما على حق ؟  
 

 ........................ برر اجابتك 
 
 
 
 

 استدلال  

 كوثر                    عائشة 



 

 التي لها سعة أكبر؟  وعاءما ال
 

 
 
 
 

                   أي الاوعية لها سعة اكبر؟     
 

 برر اجابتك ..................................      

 استدلال 

 
 برر اجابتك ....................... 

 

 استدلال 

2Ml2   غرام وكليوغرام   1٠٠يقارن الاطوال والاوزان والسعات باستخدام الوحدات القياسية سنتمتر ‘متر
 ولتر  

 استطيع ان اقدر اذا وعاء ما يسع لتر واحد او اكثر  
 

 .يوجد في الشكل الآتي إبريق قياس يحتوي على لتر من الماء، ودلو، وكوب
 

 ( امام العبارة الصحيحة  √ضع علامة )
 خطا  صح   العبارة   

   الكوب يسع اكثر عن ابريق 
   عن الكون   أكثرالدلو يسع 

   دلو  قياس ابريق مساوي لقياس  

     

 
 
 

 معرفة  

  
 هذا الوعاء يتسع لتر واحد  تقول فاطمة ان 

 
 لا     نعم                     ؟ هل ما تقولة صحيح 

 ................ برر اجابتك 
 
 
 

 استدلال  



 

 استكشاف الوزن والمسافة والوقت   21
 

2Ml1   يقدر الاطوال والاوزان والسعات ويقيسها ويقارها باختيار ما يناسب من الواحدات القياسية والغير
 القياسية الموحدة واستخدام ادوات القياس الملائمة 

 اقارن وقدر وزن الاشياء  استطيع ان  •

 استطيع ان اقيس الاشياء بالغرام   •

 بينها سبة وقارن استطيع ان اقيس الاطوال باستخدام اداة القياس المنا •
 

 
 ضع علامة < او > او = فيما يلي : 

 كجم 1             مغ5٠
 

 كجم ٣      مغ 6٠٠
 
    مغ ٣٠     كجم    ٣
 

 معرفة  

 رتب الاوزان الاتية من الاثقل الى الاخف تريد سوسن ت
 ساعد سوسن في ترتيب الاوزان  

 
 
 
 
 
 
 

  

 تطبيق

 كليو غرام    5٠بـ تقول فاطمة ان وزن العصفور اقدرة 
 

 هل ما تقولة صحيح        نعم               لا  
 برر اجابتك ............ 

 استدلال  

 يزن احمد الخبز في الميزان  
 ساعد احمد في معرفة وزن الخبز  

 
 ........... غرام  الوزن  

 
 
 
 

 تطبيق

 
 
 

 معرفة  



 
 اقرأ الميزان الآتي.  
 م(كج ) أجب بالكيلوجرام 

 
 ........ كجم  

 
 

 .احسب قيمة الوزن المجهول حتى يتوازن الميزان 
 

 معرفة  

 تقوم سارة بوزن الكرة كما في الشكل الاتي 
 

 ( فيما يلي  √ضع علامة )  

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 خطا  صح   العبارة
   كليو غرام   6٠٠وزن الكرة مع المكعب يساوي 

   غرام   2٠٠وزن الكرة يساوي 
   وزن الكرة اخف من وزن المكعب  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تطبيق



 

 إلى السوق لشراء بعض البرتقال.  امل ذهبت 
 .أوجد وزن البرتقالات التي اشترتها باستخدام الميزان الموضَّح

 وضح خطوات الحل  
 ................................ 

 

 تحليل 
 استدلال  

2Ml2   غرام وكليوغرام   1٠٠يقارن الاطوال والاوزان والسعات باستخدام الوحدات القياسية سنتمتر ‘متر
 ولتر  
 كليو غرام   1غرام او  1٠٠استطيع ان اقدر ما اذا كان وزن شي ما اثقل من او اخف من  •

 استطيع ان اقرر استخدام الغرام او الغرام او الكليو غرام قياس وزن شي ما   •
 

 ظلل يمين العبارة الصحيحة فيما يلي : 
 .رت ِّب الموز والبطيخ والفراولة من الأثقل إلى الأخف

 
 
 
 
 
 

 بطيخ    –زمو –فرولة                موز   -فروالة -بطيخ    
    
 بطيخ   –فرولة   – موز               موز  - بطيخ  –فرولة  

 

 اكمل ما يلي بعبارة اخف ام اثقل  
 هل ثمرات الموز أثقل أم أخف وزناا من الكيلوجرام؟ 

 
 كجم  1الموز .......... 

 
 كجم ..........الموز  1
 
 

 معرفة  

 اكمل ما يلي  
 .كيلوجرام  ...........  كتلة الجرو تساوي 
 
 
 
 
 

 تطبيق



 بينما كجم  ٣يقول محمد ان وزن التفاح يساوي 
 غم   ٣٠٠٠عبدالله يقول وزن التفاح 

 ايهما على حق ؟ 
 إجابة محمد  

 إجابة عبدالله   

 جميعهم على حق  
 
 
 
 

 استدلال 

 

 استدلال 

 الرضيع أثقل من الولد  فتقول ان  تقيس الام وزن اطفالها 

 
 لا          نعم            هل ما تقولة صحيح ؟     

 
 برر اجابتك ؟...................... 

 

 استدلال 

2Mt1  ) يعرف وحدات قياس الوقت ) الثواني والدقائق والساعات والأيام والاسابيع والاشهر والاعوام 
 استطيع ان قارن بين الفترات الزمنية المختلفة  

 
 يمين الاجابة الصحيحة فيما يلي : ظلل 
 
 
 

 ما عدد المرات التي تعرض فيها الساعة الوقت الموضَّح في الصورة خلال اليوم؟ 

 اربع مرات   ثلاث مرات                ين             مرت مرة       
 
 

 معرفة  



 مقارنة الفترات الزمنية تدرس مريم 
 ضع اشارة <او > او = فيما يلي  

 
 .عدد الشهور في سنة          عدد الأسابيع في شهر -1
 

 ساعة             يوم   24 -2
 

 ساعات    ٣دقائق            ٣ -٣
 

 معرفة  

 اكمل مايلي 
 دقيقة   ساعة واحدة = .......  

 يوم واحد    = .........ساعة  
 يوم   اسبوع واحد = ........ 

 معرفة  

 
 .سنة واحدة يبلغ وليد عمر أخت  

 ............  ما عمرها بالشهور؟ 
 

 تطبيق

 
الوقت المستغرق لحضور التلاميذ حصة الرياضة  تمعن في الرسم البياني جيدا والذي يوضح  

 المدرسية
 الزمن بالثواني                                     

 
 .............. الطالب الاكثر تاخيرا في حصة الرياضة هو 

 
 الطالب الذي حضر اولا هو ................ 

 
 خطأ(  –ثانية عن موعد الحصة ) صح   25تاخرت ولاء 

 
 رتب اسماء الطلاب من الاقل تاخيرا الى الاكثر تاخيرا 

 ..............،..............،...........،.............،..........،........... 
 

 تطبيق

ح ساعتا الإيقاف الزمن الذي استغرقه علي وعبد   ا. توض ِّ س طالبين من طلابه اختبارا أعطى مُدر ِّ
 الله في حل الاختبار.  

 ؟ الزمن الذي استغرقه كلُّ واحد منهما على الترتيب
 

 علي   عبدالله                    ؟  مَن الذي أنهى الاختبار أولاا 
 

 ...... برر اجابتك ؟.................... 

 استدلال 

 اسماء            زينب           ولاء           فاطمة          سعيد           وليد     



 

 ساعات اكثر مدة زمنية من يوم  ٣تقول فاطمة ان 
 نعم            لا        هل فاطمة على صواب ؟  

 ................. برر اجابتك 
 
 
 

 استدلال 

2Mt2   يعرف العلاقات بين وحدات قياس الوقت 
 استطيع ان اقدر ما يمكنني ان افعل في دقيقة وحدة وثانية وحدة  

 
 ظلل يمين الاجابة الصحيحة فيما يلي : 

 عند ترتيب غرفة نومي فان يستغرق ذلك  
 

 يوم    ساعات            دقايق             ثواني                 
 

 معرفة  

 ثانية  ٣٠كرة القدم يلعب يوميا  انهيقول خالد 
 خطا  نعم          صحيح ؟          يقوله هل ما 

 ................. برر اجابتك 

 استدلال  

 المزيد من الاضعاف   22               
2Nn6 ئها الى احاد وعشرات  يعرف ما يمثلة كل رقم في الاعداد المؤلفة من رقمين ويجز 
 الاعداد المكونة من رقمين الى الاحاد وعشرات  استطيع ان اجزي  •

 ناتج ما يلي باستخدام التجزية العدد  
 
  26            46                4٣            64 

 معرفة  

 باستخدام استراتيجية التجزية  
 بالتجزية   2٣اوجد ضعف العدد 

 
 

 تطبيق

 وقامت بحل كما في الصورة  طلبت المعلمة من سعاد ايجاد ضعف العدد باستخدام التجزئة 
 هل ما قامت بة صحيح ؟         نعم         لا  

 برر اجابتك ؟................ 
 
 
 
 
 

 
 استدلال 

 
 
 
 

2Nc2وكذلك انصافها    5٠يجد اضعاف مضاعفات حتي ال  ٠ 
 5٠حتي  15و  1٠و  5استطيع ان اضاعف  •

 1٠٠حتي  1٠استطيع ان اجد انصاف المضاعفات من 
 42العدد نصف  أي من الاتي هو

          24                      21                      4٣                    44                
 معرفة  

ساعات  3
 اكثرعن يوم 

 

            + + 

24 

4 8 

2 4 

48 



 
 

 بطاقات الاعداد   محمد لدي 
 

 ساعد محمد في معرفة نصف العدد  
 

 ( فيما يلي  √ضع علامة )  
 خطا  صح   العبارة  

   22هو  44نصف العدد 
   2٠نصفة  4٠العدد 

   41هو  21دد ضعف الع
 
 
 

 معرفة  

 
 ايجاد نصف العدد  لبطاقات الاتية من الطلاب طلبت المعلمة 

 

 
 هدي            خولة         أي منهما اجابتها صحيحة 

 برر اجابتك ......... 
 

 استدلال 

2Nc21  يعرف ما يمثلة كل رقم في الاعداد المؤلفة من رقمين ويجزئها الى احاد وعشرات 
 5٠استطيع ان اضاعف الاعداد حتي 

 ظلل يمين الاجابة الصحية : 
   24أي من الاتي هو ضعف العدد 

            42                        28                       48                    48                 
 

 معرفة  

 ظلل يمين الاجابة الصحية  
 مريم ضعف العدد   قلما وعند اختها  2٣لدي فاطمة 

 فكم قلما عند مريم ؟ 
          ٣2                    46                      4٣                  22 

 معرفة  

 ومع نورة ضعف عدد الكرات التي مع زياد.  كرة  15  مع زياد
 ..........  ما عدد الكرات التي مع نورة؟ 

 
 
 

 تطبيق

21 44 

24 5٠ 

  1٠٠هو  5٠نصف  

  25هو  5٠نصف  12هو  24نصف 

 12هو  24نصف 

  خولة  هدي 



 
 اوجد الضعف المناسب لها لدي مني بطاقات الاعداد  

 
 
 

 
 تطبيق

 
 
 
 
 
 

   11هو  22تقول فاطمة ان ضعف العدد 
 

 لا         هل ماتقولة صحيح            نعم        
 برراجابتك ..................... 

 

 استدلال 

 ثلاثات واربعات 
2Nn5   يبدا بالعد بخطوات صغيرة وثابتة مثل الثلاثات والاربعات 
 استطيع ان اعد تصاعديا بالثلاثات والاربعات باستخدام مربع المئة وحدة   •

 
 .أعين. يعَُدُّ علي بالثلاثة لإيجاد عدد الأعين الموجودة ٣لكل وحش 

 

 معرفة

 

 
 

البالونات؟ بالونات. ما عدد   ٣يحمل كلُّ شخص 

 
 

 

 معرفة  

   يأكمل ما يل

 

 كما في الشكل الاتي:  تبالثلاثيامريم  تعَُدُّ 
 

 . ......   ؟21عن  ٣ما العدد الذي يقل بمقدار 
 

 . .....  ؟21عن  ٣ما العدد الذي يزيد بمقدار 

 تطبيق

24 19 84 68 4٠ 

٣4  

ضعف العدد 
  11هو 22



 
 .ثلاثةمريم تعرف أنها لن تحتاج إلى قراءة كل عدد عند عد النماذج. فهي تعد بمقدار 

ما عدد النماذج؟ 

 

 

 تطبيق

 ........... سنوات؟ ٣الآن. كم يكون عمُره بعد  سنة 12 عمُْر خالد
 

 تطبيق

س مجموعة من الطلاب في صف، وطلب منهم العَدَّ بمقدار  .  4أوقف مُدر ِّ
  

 

 لا نعم           هل العد الصحيح بالاربعات      
 برر اجابتك بالعد القفزي بالاربعات ......،.....،.......،......،.......،.......،......  

 استدلال 

  
2Nn14  على الاقل   2٠يفهم الاعداد الفردية والزوجية ويميزها حتي 

 استطيع ان اتحدث عن الاعداد الفردية والزوجية  
 ؟ أي من ما يلي يعتبر عدد زوجي 

 
       24                  25                     27                 29 
 

 معرفة  

 تدرس مريم الاعداد الزوجية والاعداد الفردية  
 ( فيما يلي  √ضع علامة )

 خطا  صح   العبارة  
   عدد زوجي +عدد زوجي = عدد فردي  

   دد فردي عدد فردي + عدد فردي = ع 
    عدد فردي +عدد زوجي = عدد فردي 

 
 
 
 
 
 
 

 تطبيق املا الفراغ فيما يلي : 

412 82٠ 16
6

24 26 



ن أحمد  جميع الأعداد التي في جدول الجمع هذا، لوَّ
 .، وهي أعداد زوجية4تمث ِّل مجموع العدد 

 
نها فردية أو    زوجية؟ هل المجاميع التي لوَّ

.......... . 
 ثم حدد الناتج فردي ام زوجي   اجمع العدد 

 5 +4  = 
 

 
 قات وتريد معرفة البطاقة اذا كانت زوجية ام فردية  امجموعة من بطلدي فاطمة 

 في مخطط كارول  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تطبيق

 

 تطبيق

 
 فردي  هو عدد  1٣+12تقول عائشة ان ناتج جمع 

 لا    صحيح           نعم           ة تقولهل ما 
 ؟............................ برر اجابتك 

 
 

 

اعداد زوجية   اعداد فردية 

12  2٠  19  15  1٣  14  



 
  المجموع والفرق

 

2Nc6   يربط بين العد التصاعدي والعد التنازلي بالعشرات لايجادعدد اكبر او اقل بعشرة 
 .  ٣٠-75مثلا  1٠من أي عدد مؤلف من رقمين ليجمع بعدها ويطرح المضاعفات الاخري للـ 

 99بالعشرات لكي اجد عدد أكبر أو اقل بعشرة من أي عدد حتي استطيع ان أعد تصاعديا وتنزليا  •

 4٠+٣8على سبيل المثال  1٠بالعشرات لجمع أحد مضاعفات العدد  تصاعديا   استطيع ان اعد  •

   ٣٠-75على سبيل المثال  1٠بالعشرات لطرح احد مضاعفات العدد استطيع ان اعد تنازليا  •
 اكمل مايلي :  

 ما العدد المفقود؟ 

 

 معرفة  

 
 .28من  آ يقوم محمد بالعد ابتد

 .1٠عدَّ قفزيًّا بمقدار 

 ما العدد الذي يشُير إليه السهم؟ 

 

 تطبيق 

 ٣٠، 5٠، 7٠، 8٠، 9٠، 1٠٠سهي وليان بالعد. تقول  سهي تقوم  
 . 4٠، 5٠،6٠، 7٠، 8٠، 9٠، 1٠٠وتقول ليان 

 ليان   سهي                        بطريقة صحيحة؟ تنزليا  من منهما تعد 
 برر اجابتك ....................... 

 استدلال 

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة فيما يلي : 
 =  ٣٠+56أي مما يلي هو ناتج 

     56                      66              76                      86       

 معرفة  

 4٠ عبير عمُر و سنة 52 إذا كان عمُر مريم
 .............  فما مجموع عمرَيْهما؟

 

 

 تطبيق

 .سم، لغلْق صندوق هدايا  ٣٠بشريط آخَر طوله  سم  6٠ ولهأن تربط شريطاا ط مريم تريد 

 
 ما اجمالي طول الشريط ................. 

 تطبيق

https://www.nagwa.com/ar/videos/389156137183/
https://www.nagwa.com/ar/videos/389156137183/


   66هو  2٠+56يقول على ان ناتج جمع 
 نعم           لا          هل مايقولة على صحيح ؟ 
 برر اجابتك ................ 

 استدلال  

 الاجابة الصحيحة فيما يلي : ظلل يمين 
 =  4٠ -5٣أي مما يلي هو ناتج 

     ٣                      1٣              2٣٣                      ٣       

 معرفة  

ما طول أسامة؟ .سم2٠ أسامة أقصر بمقدار.سم 98 طول علي يساوي 

 

 طول اسامة هو ................. 

 
 تطبيق

ا 95 طولهاهذه الورقة   .سنتيمترا
ا 7٠ قطعت فريدة هذه الورقة، ولم تستخدم سوى لمشروعها الفني. ما طول قطعة   سنتيمترا

 الورق المتبقية؟ 

 

 
95-7٠ = 

 تطبيق
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   55= 2٠-75يقول على ان ناتج جمع 
 هل مايقولة على صحيح ؟         نعم           لا 

 برر اجابتك ................ 
 
 
 
 
 
 

 استدلال 

56+20=66 

75-20 = 



سألت أمٌّ ابنتها إذا ما كان يمكنها حساب الفرق بين ارتفاعَي كعكتيَ الميلاد الموضَّحتيَْن في  
ا 45 الصورة. قالت الابنة إن: »الفرق يساوي   .سنتيمترا

 

 لا            نعم         هل هي على صواب؟ 
 برر اجابتك .................... 

 

 استدلال 

2Nc9   يتعرف على استخدام الرموز مثل       او 
 1٠للتعبير عن قيمة مجهولة مثل     +      =
 1٠أي إيجاد الاعداد التي يساوي ناتج جمعها 

 استطيع ان استخدم الرموز لكتابة الجملة العددية . 
 تستخدم دانة         و       في كتابة الجمل العددية 

 العدد المفقود صل في ما يلي بين الجملة العددية و

 الجملة العددية  
9 =     +1٠ 
 
4 =      +1٠ 
 
5 =      +1٠ 
 

 
 العدد المفقود   

5 
1 
٣ 
6 

 
 
 
 
 

 معرفة  

 
ح الآتي بعض قِّطَع العَد ِّ بالأعداد  :يوض ِّ

 .ختر العددين اللذين يجعلان هذه المعادلة صحيحة
 

 تطبيق

 لدي مريم مجموعة من بطاقات الاعداد  
 اختر بطاقتين لجعل الجملة العددية صحيحة  

 

 تطبيق

2Nc1٣٠+     =   27يحل الجمل العددية مثال  ٠ 
 استطيع ان اجد عدد مجهول في الجملة عددية  



 اوجد العدد المفقود فيما يلي : 
17-   =15 
 
2٠=     +24 

 معرفة  

  
 ساعد خالد في حل هذه الجمل العددية  باستخدام هذه البطاقات  

 
 
 
 
 
 
 
 

 تطبيق

2Nc12  يجمع ازواج عددية لاعداد مكونة من رقمين 
 استطيع ان اجمع ازواج عددية لاعداد مكونة من رقمين 

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة  
 

 35+24أي مما يلي ناتج  
 

      49                  59                   39                    55 

 معرفة  

  

 =  25+4٣ أوجد ناتج
 

 معرفة  

 . ريالات  8في التسوق، وعندما رجع إلى بيته، كان معه  ريالا   21أنفق فواز
 كم كان معه قبل ذهابه إلى التسوق؟  

 تطبيق

 تطبيق إضافي. كم طابعاا لدى محمد الآن؟  ابع ط15 طابعاا. أعطته صديقته ديمة 4٣ لدى محمد
 

  68هو  2٣و 45يقول محمد ان ناتج جمع العددين 
 هل ما يقولة صحيح ؟          نعم         لا  
 برر اجابتك  بجمع العددين  .................. 

 استدلال 

 
 الكسور

 
 
 

2Nn18   يتعرف على الاشكال التي تنقسم الى انصاف او ارباع والتي لا يمكن تقسيمها 
 استطيع ان اتعرف على الاشكال عند تقسيمها الى نصفين   •

 ارباع  استطيع ان اتعرف على الاشكال عند تقسيمها الى  •

 تظليل ثلاثة ارباعها ستطيع ان اتعرف على الاشكال عند ا •

 
 ظلل يمين الإجابة الصحيحة  

 متساوية؟جزين أيٌّ من الأشكال الآتية، لا يمكن تقسيمه إلى 
    

 معرفة  

25 

.........+ .........+ .........+ 

15 52 5 

527 12 27



                                              
 

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة  

 .الشكل المعطى  يمُث ِّل الجزء المظلَّل 
     
 ثلاث ارباع   نصف          ثلث           ربع                
 
 
 

 معرفة  

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة  

 ما الكسر الذي يمث ِّله الجزء المظلَّل؟ 
   1
٣

                    1
4

                     1
2

                  ٣
4
 

 
 

 معرفة  

 الصحيحة فيما يلي: ظلل يمين الاجابة 
 أرباع؟الأشكال الكاملة الآتية ينقسم إلى أي 
 
 
 

 معرفة  
 
 
 
 
 
 

 .فطيرتها إلى أرباعسارة  فطيرتها إلى أنصاف. قطعت    مريم قطعت 

 
 
 
 
 
 

 ..................  قطع أصغر؟  امن الذي لديه
 

 تطبيق

 .قسَّم محمد وفواز مستطيلاا بطريقتين مختلفتين
 

 .            شكل،أما قسمة فواز فكانت على                 كانت قسمة محمد على شكل 
 

 فواز     محمد              ؟          أي منهما مثل النصف 
 برر اجابتك ................. 

 

 استدلال 

  
 ظلل يمين الاجابة الصحيحة فيما يلي : 

 ........ تمثل المثلثات الحمراء 

 

 معرفة  



   ٣
4

                   1
4

                    1
2

                 1
٣

 

  
 

2Nn16  1)  يتعرف على طريقة كتابة الكسور النصف
2
1)  والربع (    

4
٣)  و الثلاثة ارباع ( 

4
 )    

 استطيع ان اكتب نصف وربع وثلاثة ارباع في صورة عددية  •

1استطيع ان اقرر وان افهم الكسور التالية   •
2
 ،1

4
  ،٣
4

 

 
 ظلل يمين الاجابة الصحيحة  

 النصف ؟ أي مما يلي يمثل 

             1
٣

                    1
4

                     1
2

                 ٣
4
 

 معرفة  

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة  
 ؟  ثلاثة ارباع  أي مما يلي يمثل 

             1
٣

                   1
4

                    1
2

                 ٣
4

 

 معرفة  

 اكتب الكسر فيما يلي : 
 
 
 
 
 
 

 معرفة  

 نصف شكلٍ ما أصغر من ربع نفس الشكل يقول فيصل   
 لا    نعم                     هل ما يقولة صحيح  

 اجابتك.................................. برر 

 

 استدلال 

2Nn17   2يتعرف ان ناتج
2
4او   

4
1يساوي واحد صحيح وان   

2
2هو الصورة المبسطة من    

4
    

 استطيع ان اقول كم عدد الانصاف التي يتكون منها الواحد الصحيح   •

 استطيع ان اقول كم عدد الارباع التي يتكون منها الواحد الصحيح   •

 استطيع ان اقول كم عدد الارباع التي يتكون منها النصف . 
 ظلل يمين الإجابة الصحيحة فيما يلي :  

 .من كل ِّ أقلام الرصاص الموضَّحة .....  تمُث ِّل أقلام الرصاص المحذوفة 

     1
4

         2
4

               1
2

              ٣
4
 

 
 
 

 معرفة  



2  معها ربعان  سارة  
4
 .من دائرة  

ن دائرة كاملة؟ ِّ  ............  كم ربعاا تحتاجه لتكو 

 

 تطبيق

 ر  صف طابقة لون اثنان منها بلون ااجزء مت 4صنع خالد طائرة ورقية لها 
 ............ ؟ما الكسر الدال على الجزء الملون  

 
 
 
 

 تطبيق

 النصف يتكون من ثلاث اجزء تقول هند ان  
 لا    نعم           هل ما تقولة صحيح            

 .................................... على الشكل المقابل برسم برر اجابتك 
 

 استدلال 

2Nn19   يجد انصاف وارباع الاشكال وكذلك الاعداد الصغيرة للاشياء كأن يحسب على سبيل المثال ربع
 عنصر   12مجموعة تتالف من

 استطيع ان اجد نصف عدد صغير من الاشياء .  •

 استطيع ان اجد ربع عدد صغير من الاشياء   •

 استطيع ان اجد ثلاثة ارباع من الاشياء . 
 

1 ما عدد
2
 .........   الفتيات؟    

 
 
 
 
 

 معرفة  

  

 ما يلي :  أكمل

  1
2

 ............يساوي  12 الحلاوة قطع  من    
 

 معرفة  

 

 .لدى عمر ثمانية مكعبات. يريد تقسيم المكعبات إلى أرباع

 
 كم مكعبا في كل ربع ......... 

 
 
 
 
 

 تطبيق



 

 املأ الفراغ: 
 ......... .نحلة  نحلة، ونريد تقسيمها أرباعاا، كل مجموعة سيكون بها 16إذا كان لدينا  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تطبيق

1   أوجد قيمة
4
مت   16من   لمعرفة عدد الأقلام الرصاص التي ستكون في كل دلو إذا ما قسُ ِّ

 .بالتساوي

 
 
 
 
 
 
1
4
 ............. =  16من  

 تطبيق

  

1اوجد   
2
 عدد التفاح    
 النصف = 

 
 

1اوجد  
4
 عدد الأقلام    

 ربع عدد الأقلام = 
 

 تطبيق

 
 مكعبا. 1٣لدى عبير 

يد تقسيم هذه   .أرباع إلىالمكعبات ترُِّ

 
 نعم         لا         صحيح؟هذه التقسيم  هل

 ................. برر اجابتك 

 استدلال 



 

 الضرب والقسمة 
2Nn5    يبدا بالعد بخطوات صغيرة وثابتة مثل الثلاثات والاربعات 

 استطيع ان استخدم العد التصاعدي بالقفز ثلاثات او اربعات للتوصل الى حل المشكلة  
 اكمل ما يلي : 

. عُدَّ بالثلاثات لإيجاد إجمالي عدد الأعين لدى كل   الوحوش الوردية لها تسعة أعين إجمالاا
 .الوحوش

 
 
 
 
 

 معرفة  

 .4على لوحة الأعداد لمساعدتنا في الضرب في  ربعاتيمكن العد القفزي بالا

 ربعاتالاالعد القفزي ب

1٠ 9 8 7 6 5 4 ٣ 2 1 

2٠ 19 18 17 16 15 14 1٣ 12 11 

٣٠ 29 28 27 26 25 24 2٣ 22 21 

 = .......... 4×٣ لإيجادربعات بالأاستخدم العد القفزي  -1

 
 = ......... 6×4 لإيجاد ربعات  القفزي بالاستخدم العد  -2
 

 تطبيق
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .العدد الكلي لقِّطَع الحلوى من خلال العد ِّ بالثلاثاتساعد خالد في معرفة 

 

 تطبيق

  

 .أوجد العدد المجهول على خط الأعداد من خلال العد ِّ بالثلاثات

 

 تطبيق

 
 .9×٣ ضربارسم القفزات على خط الأعداد لإيجاد حاصل  

 

 

 تطبيق

 
 

 تطبيق



 وردات   4في كل باقة ورد  باقات4لدي عبدالرحمن  

  
 

 ......... كم وردة لدية  
 
 

 لعَد ِّ عدد الزهور بالاربعات يستخدم فيصل العَدَّ القفزي 
 

4......،.....،.....،. 
 
 

 

 تطبيق

2N c4  ويتعرف عليها ومن ثم يستنتج حقائق القسمة لكل منها  1٠و5و2مضاعفات الاعداد  يتعلم 
    1٠و  5و 2ان اتعرف مضاعفات العدد  أستطيع •

 8٠=1٠×8على سبيل المثال  1٠و5و2عبارات الضرب لمضاعفات الاعداد  أجدان  أستطيع •

 8=1٠÷8٠على سبيل المثال  1٠و5و2لمضاعفات الاعداد  لقسمةعبارات ا أجدان  أستطيع •

 
 ظلل يمين الاجابة الصحيحة : 
 5أي مما يلي مضاعفات العدد 

      2٣                      24                     25                 26 

 معرفة  

 ظلل يمين الاجابة الصحية فيما يلي : 
عت  من الحلوى بالتساوي على خمسة من الأطفال.   قطع1٠ وز ِّ

 .اكتب العملية الرياضية التي تعب ِّر عن نصيب كل طفل من الحلوى
 
      1٠-5     =          1٠÷5    =             1٠+5    =              1٠×5 = 

 تطبيق

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة : 
 = 5×5ناتج ضرب 

      2٣                    24                   25                26 

 معرفة  

 
 ساعد عائشة في ايجاد الناتج للضرب والقسمة لدي عائشة بطاقات 

 
 
 
 
 

 تطبيق

 .أطباق 1٠شطيرة، ووضعتها في   2٠وجبة الإفطار. صنعتْ ميان  عد  ت  

 اكتب الجملة العددية  
 تطبيق

 
 
 
 

 تطبيق 

2×5= 4٠÷1٠= 1٠×2= 



 

 
 .جزرة 14يوجد 

 
 .أرانب 7سيوزع الجزر بالتساوي بين 

 

14÷7= 

 
 أيُّ عدد كلي يقع بين التعبيرين؟

 

 تطبيق

 
 ٣= 5÷2٠قسمة تقول دانة ان ناتج 

 لا  نعم                  هل ماتقولة صحيح ؟           
 ........... برراجابتك 

 

 استدلال  

2Nc18  ÷ يفهم عملية القسمة باعتبارها تقسيم الاعداد الى مجموعات ويستخدم علامة القسمة 
 استطيع ان اكتب عبارات القسمة لمصفوفات التطابق  •

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة فيما يلي  
 .طابِّق هذه المصفوفةت تي اللقسمة ا  عبارة اختر 

 
 
     2×9=18             18÷2=9                9×2=18           2÷18=9 

 معرفة  

 لهذة المصفوفة  كتابة جمل عددية  خالد   يريد
 خالد في كتابة الجمل القسمة  ساعد 

 .......=......÷..... 
 .......=......÷..... 

 
 

 تطبيق

 بكتابة جمل قسمة لهذه المصفوفة  د يقوم محم
 البطاقة الاتية  كما في 

 
 
 
 

 لا    نعم          هل ماكتبة صحيح ؟         
 برر اجابتك .................. 

 
 
 
 
 
 

 استدلال  

20÷5=3
4

1٠÷5=2 

2×5==1٠



 
 

2Nc19   يستخدم العد اثنينات وخمسات وعشرات لحل مشكلات عملية تتظمن عمليات جمع متكررة 
استطيع ان استخدم العد التصاعدي بالقفز اثنينات او خمسات او عشرات للتوصل الى حل لمشكلة  •

 قسمة بها عدد متبقي  
سمكات في كل صف؛ لذا    5الأسماك باستخدام العد ِّ القفزي. وتلُاحظ أنه يوجد   عائشة تعدُّ 

 .خمسةيمكنها العد القفزي بمقدار 
 
 
 
 
 
 

 و الباقي ....... ......، ......  ،1٠، 5تعُدُّ قائلة: »

 .........   ما عدد الأسماك الموجودة؟ 
 

 تطبيق

2Nc22 × 4و×  ٣يحل حقائق الضرب والقسمة لجدولي الضرب 
 ٣×1٠وحتى  ٣أستطيع ان أجد حقائق الضرب للعدد  •

 4×1٠وحتى  4أستطيع ان أجد حقائق الضرب للعدد  •

 ٣التي تطابق حقائق عملية الضرب  ٣أستطيع ان اذكر حقائق عملية القسمة على  •

 4التي تطابق حقائق عملية الضرب4أستطيع ان اذكر حقائق عملية القسمة على  •
 

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة  
 ؟ 6×٣ ما حاصل ضرب 

       15                     16                       17                   18 

 معرفة  

 

 طيور؟ ٣ ما عدد الأجنحة لدى 
 ددية  اكتب الجملة الع 

 ........=......×..... 
 

 تطبيق

 د داخل المربع  ساعد فاطمة في ايجاد العد
 .21يكون الناتج  7أوجد العدد الذي إذا ضُرب في 

7 =        ×21 

 تطبيق

   ٣طلبت المعلمة من سلوي حل جدول ضرب  
 ساعد سلوي في اكمال الجدول التالي  

 
 
 
 

 

 تطبيق

 
 
 
 
 

  تطبيق



 
 لجدول الضرب  لدي محمد بطاقتين 

 ساعد محمد في إيجاد الحل  
                                   

                       
  
 
 
 
 

ن من   .أشخاص 4هذه منافسة تجديف. يحتوي كلُّ قارب على فريق مُكوَّ
ن أن يكون العدد الكلي للأشخاص كالآتي ٣ذا كان هناك ا  :قوارب، يمُكِّ

 
 
 
 
 

 تطبيق

 
من الشوكولاتة في عدد من الصناديق ليحتوي كل صندوق   قطعة  15  أرادت سارة أن تضع

 قطع  ٣ على

 ما عدد الصناديق؟ .

 تطبيق

 

 تطبيق

 
 .، فأوجد سعر كل مذكرةريالا  27ودفع  مذكرات ٣ إذا اشترى عمر

 تطبيق

 
مت قطعة أرض بالتساوي بين  . فداناا 24 إذا كانت مساحة الأرض .مزارعين4 قُس ِّ

 .مزارعفأوجد نصيب كل ِّ 
 

 
 تطبيق

 
 صفوف.  ٣طفلاا في  18وقف 

 كم طفلاا في كل صف؟  
 

 تطبيق

 .أولاد4 ولداا؛ وكل طاولة في الغرفة يجلس حولها12 في إحدى الحجرات
 .........  ما عدد الطاولات؟ 

 

 تطبيق

٣ 4  



 
 .باستخدام المكعبات الموضَّحة ٣÷18 وجدأ

 

 

 تطبيق

  الأطفالهولاء أردنا توزيع البالونات على  و أطفال.   ٣بالونات و 9لدينا  تقول فاطمة اذا كان
 ٣ يأخذها كل طفل سوف عدد البالونات التي   فان 

 ؟   هل ما تقولة صحيح 
 لا   نعم                     

     برر اجابتك بكتابة الجملة العددية ................ 
 
 
 

 استدلال 

 
 .أوجد العدد المفقود

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 معرفة  

2Nc2يفهم انة قد يكون للقسمة باق .   ٣ 
 استطيع ان اذكر كم العدد المتبقي عندما اجيب عن مشكلات القسمة . 

 ظلل يمين الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
 1يبقي  2عند قسمتة على أي من الاعداد التالية 

           12                      11                  8                     6 

 عرفة  م

 

 رفوف    ٣كتاب ويريد وضعها في  22يوجد في المكتبة 
 والباقي     =        ÷     ومتبقي  اكتب الجملة القسمة 

 

 تطبيق 

 والمتبقي صفر   4= 2÷9يقول سالم عند تقسيم 
 لا     نعم          هل ما يقول صحيح ؟   

   برر اجابتك ؟.......................
 

                                         

 استدلال  

 ترتيب الاعداد  27

 0والباقي  4=2÷9



• 2Nn12  ويقارن بين عددين باستخدام علامتي اكبر من )<( و اصغر   1٠٠يرتب الاعداد حتي
 من)>( 

 99استطيع ان ارتب الاعداد حتي  •

 استطيع ان اضع علامة <او > او  = في جملة عددية لتصبح صحيحة  
 ظلل يمين مايلي

 52،٣4،72،57 أي من ما يلي مرتب ترتيب تنزلي لاعداد الاتية 
 
     72  ،57 ،٣4 ،52                ٣4 ،52   ،57 ،72       
     72  ،57  ،52  ،٣4             52 ،٣4   ،72  ،57 

 معرفة  

 رتب الاعداد من الاصغر الى الاكبر فيما يلي  

 

 معرفة  

 لدي فاطمة مجموعة من البطاقات لاتية 
 ساعد فاطمة في ترتيب الاعداد ترتيب تصاعدي  

                    
 
    

 تطبيق

 بالونات مكتوب فيها اعداد  ٣لدي ندي 
 .رت ِّب البالونات من الصغرى إلى الكبرىتساعد ندي في 

 
 ........،........،....... 

 
 
 

 

 تطبيق

 كتبت مريم اعداد مرتبة من الأكبر الى الأصغر كما في الشكل المجاور  
 لا  نعم             هل ما كتبتة صحيح ؟        

 برر اجابتك بترتيب الصحيح ...................... 
 
 
 

 استدلال 

،  16، بينما يقول عمر ٣٠، 19، 18، 17،  16يقوم كلٌّ من أحمد وعمر بالعد. يقول أحمد 
17 ،18 ،19 ،2٠ . 
 عمر  احمد                   أيُّهما على صواب؟  

 برر اجابتك ............... 
 

 استدلال 

 شارة  <او > او =فيما يلي  ساعد سالم في ضع إ 
٣5  45                            56     45 
98  89                             87   87 

 تطبيق

81 67 86 24 

    

45٣5 ،56 ،٣4 ،1٣ 

48 
2٣ 

65 



ن بين التعبيرات المُعطاة باستخدام  .= أو > أو  < قارِّ
 
15+5         2٠-4   
 
    18          12 +6  
 
 

 معرفة  

 

 تطبيق

 ثانوغرام
الاشكال ثنائية الابعاد ويصنفها ويسميها ويصورها ويصفها )مثل المربعات والمستطيلات والدوائر  يرسم 

الاشكال    هذه  مع الإشارة الى خصائص  والاشكال خماسية وسداسية والاضلاع المنتظمة والغير منتظمة (
 الشائعة في مختلف الأوضاع والاتجاهات   ويميز الاشكال الثنائية الابعاد

 استطيع ان اسمي وان اصف الشكال ثنائية الابعاد باستخدام اشكال اخري ثنائية الابعاد  •

 استطيع ان اتعرف الاشكال ثنائية الابعاد عندما تكون في مختلف الأوضاع او الاتجاهات . 
 ظلل  يمين الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

 الية قد صمم باستخدام المثلثات فقط ؟ أي من الاشكال الت
 
 

  
 
 
 

 معرفة  

 لصنع هذا المستطيل؟ ا تستخدم  كم مثلث
 عدد المثلثات في المستطيل ............. 

 
 
 
 

 معرفة  

نته ما الشكل الذي   من المثلثات؟مريم كو 
 
 
 خماسي    مثلث               مستطيل                 مربع                     

 معرفة  

 
 .يحاول خالد أن يضع المثلثات داخل الشكل السداسي

 
 ما اجمالي عدد المثلثات في الشكل السداسي ؟ 

 
 
 

 تطبيق



 يمكن تكوين مستطيل عن طريق ضم هذه المربعات معاا؟ يقول  محمد 
 خطا   هل ما يقولة ؟            صحيح             

 برر اجابتك بذكر الشكل المتكون .............. 
 

 استدلال 

 هل يمكن تصميم مربع عن طريق ضم هذين المثلثين معاا؟ 
 
 لا    نعم                      

 

 برر اجابتك بذكر الشكل المتكون ............. 

 استدلال 

ن تكوين مربع  تقول فاطمة    من خلال دمج كل ِّ هذه المربعات معاا؟  كبير يمُكِّ
 
 
 

    خطا  صحيح               ؟           هل ما تقولة صحيح   
 برر اجابتك ؟............. 

 

 استدلال 

ن تكوين الشكل الموضَّح من مثلثات؟ يقول عمر    يمُكِّ
 هل ما تقولة صحيح   ؟        صحيح            خطا    

 برر اجابتك ؟............. 
 

 استدلال 

 الموقع والحركة 
2Gp1  يتبع التعليمات التي تشير الى الموضع والاتجاة والحركة ويعطي تعليمات مماثلة 

 استطيع ان اتبع تعليمات عن كيفية الحركة   •

 استطيع ان اعطي تعليمات عن كيفية التحرك   •

 استطيع ان اتبع تعليمات للانتقال من مكان الى الاخر   •

   استطيع ان اعطي تعليمات للانتقال من مكان الى الاخر
 ظلل الاجابة الصحيحة فيما يلي : 

ذا كان عبد الله يريد الذهاب إلى النادي الرياضي من منزله، فما عدد المربعات التي سيمشيها  ا
 للأمام؟

 
 خطوتان    خطوة واحدة             
 

 خطوات   4  خطوات              ٣   
 
 
     
 

 معرفة  

 
 
 
 
 

 تطبيق

 النادي الرياضي 



 
 :هذه الاتجاهاتفي تتبع الفتاة ساعد 

 .استديري ربع دورة لليسار  •

 .سيري خطوة واحدة للأمام •

 .استديري ربع دورة لليمين •

 .سيري خطوتين للأمام •

 هل ستصل للكنز؟ 
 
 

 

 
هْ خالد إلى الكنز  .وج ِّ

 .ختر الكلمات الناقصة لإكمال الاتجاهاتا

 .إلى الأمام.......خطوة   سرأولا

 .لفة نَحْوَ اليمين  ....... استدر بعد ذلك 
 نصف لفة    ربع لفة               
 

رْ خطوة واحدة إلى الأمام وتسلَّق  .السُّلَّم  ......بعد ذلك، سِّ
 اسفل   اعلى                 

ا، استدر ربع لفة نَحْوَ   . ....... أخيرا
 اليمين            اليسار       
 

 تطبيق

  

 .عند مدخل حديقة الحيوان، كما هو موضَّح في الشكليقف عبد الرحمن 

 أيُّ اتجاه من الاتجاهات الآتية سيتبعه للذهاب إلى قفص الأسد؟ 

مربعات إلى الأمام، ويصنع ربع دورة لليمين، ثم يمشي مربعاا واحداا إلى   ٣أسيمشي 
 الأمام

مربعاا واحداا إلى  سيمشي مربعين إلى الأمام، ويصنع ربع دورة لليمين، ثم يمشي  
 الأمام

مربعات إلى الأمام، ويصنع ربع دورة لليسار، ثم يمشي مربعاا واحداا إلى   ٣سيمشي   
 الأمام

 

 تطبيق
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2Gp2   يميز دورة كاملة ونصف دورة وربع دورة باتجاة عقارب الساعة وعكسها 
 استطيع ان اعرض دورة الساعة كاملة ونصف الدورة وربعها   •

   استطيع ان اعرض دورة الساعة باتجاة العقارب الساعة وعكسها
 :  على الإجابة الصحيحة فيما يلي ضع دائرة 

 
ير السهم إلى الدائرة  .يُشِّ

ير إليه السهم إذا لفَّ نصف لفة؟ أيُّ   الأجسام الآتية يُشِّ
 

        

 

 

 معرفة  

  

 .يصنع ضفدع ربع دورة عكس اتجاه عقارب الساعة
ا له   ما الجسم الذي سيكون مواجها

 تطبيق
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .أن يلف ربع لفة في اتجاه عقارب الساعةمريم طُلِّب من كل ٍ من عمر و
 بشكل صحيح؟ أيُّهما لفَّ 

 مريم   عمر               
 برر اجابتك .............. 

 

 استدلال  

2Gpيميز ان الزاوية القايمة هي ربع دورة   ٣ 
 استطيع ان ادور في زاوية قائمة  

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة فيما يلي  
 ما الشكل الذي سيأتي تالياا؟

 

 

 
 معرفة  

 
 
 
 
 
 
 
 

 بربع لفة عكس اتجاه دوران عقارب الساعة؟قام الولد  

 

 خطا   صحيح          هل ما قام بة صحيح ؟      

 استدلال 



 برر اجابتك ................. 

 

 

 
 الاشكال الثنائية الابعاد 

2Gsيحدد التماثل الانعكاسي في الانماط والاشكال ثنائية الابعاد ويرسم خطوط التماثل ٣ 
 استطيع ان اكمل صورة متماثلة او نمط   •

 استطيع ان ارسم خط تماثل   •

 
  أي من الاشكال الاتيه تمثل انعكاس لشكل الاتي   

 لاتي  الشكل يريد ان يكمل   لدي محمد هذا الشكل
 ساعد محمد في تطابق الشكل من خط التماثل  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 تطبيق

 بهذا الشكل  سعد باكمال الصورة متماثلة يقوم 
 

 لا     نعم                         هل ما يقوم بة صحيح 
 

 برراجابتك ................... 
 
 

 استدلال  

ادر وماجد يكُمِلان  ن .الشكل الذي له خط تماثل رأسي
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 استدلال  



 أي منهم على صواب ؟       نادر          ماجد  
 برر اجابتك ؟........................... 

 
 

 يمين ما يلي :  ظلل 
 عدد خطوط التماثل في المربع  

 
   1                   2                  ٣                  4 

 

 فة  معر

 ارسم خط تماثل الاشكال لاتية  
 
 
 
 

 تطبيق

 تقوم مني بدارسة الاشكال الثنائية وخطوط التماثل 
 التماثل لها  وط صل بخط بين الشكل وخط

 
 
 
 
 
 
 
 

 خطوط التماثل  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الشكل   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 تطبيق



 
 
 
 
 

 يرسم محمد خطوط التماثل لمستطيل بهذا الشكل  
 خطا  صح          ؟       هل ما يقوم بة صحيح 

 ................... برراجابتك 
 
 
 
 

 استدلال 

2Gpيميز ان الزاوية القايمة هي ربع دورة   ٣ 
 استطيع ان استخدم ما اعرفة عن الزوايا القايمة 

 ظلل يمين الإجابة الصحيحة فيما يلي  
 أيٌّ من القراءات التالية يدل على الوقت الذي يصنع فيه عقرباَ الساعة زاوية قائمة؟

      

      
 

 معرفة  

 مة  ئالزوايا القاتدرس مريم 
 في هذا الشكل  مة ئ القا ة  الزويساعد مريم في تلوين  

 
 

 تطبيق

 المزيد من الطول والوزن والنقود والوقت 
2Dh1  يجيب عن سؤال من خلال جمع وتسجيل اليانات في قوائم وجداول وتمثيلها ورسومات توضيحية

 لعرض النتائج باستخدام التمثيل بالمكعبات 
 استطيع ان اجيب عن سؤال عن طريق جمع البيانات وتسجيلها   •

 استطيع ان اختار طريقة تسجيل البيانات اثناء استقصاء ما   •

 استطيع ان اختار كيف اعرض نتائج استقصاء ما  •
 : اكمل الجدول التالي مستخدما الشكل البياني 

 خالد   عبير  اية  دعاء   الاسم  
 9٠ ......  .........  1٠٠ الطول بسنتمتر  

 معرفة  
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 أي التلاميذ اقل طولا ؟.......... 
 .................  ؟  أي التلاميذ أطول

 وخالد ؟.................. ما فرق الطول بين دعاء 
 

 سم   2٠يقول احمد انا أطول من عبير ب
 لا    نعم                    ؟         هل ما يقولة صحيح 

 برر اجابتك ................... 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 معرفة  
 معرفة  
 تطبيق

 
 استدلال 

 الارتفاع الذي   الكرة  

 ارتدت الية  

 سم 25 الاولي  

 سم   15 الثانية 

 سم  2٠ الثالثة 

 سم  5 الرابعة  

ومهند    بأحمدسم واستعان   1٠٠القي محمد  مجموعة من الكرات المختلفة الوزن من ارتفاع 
البيانات    في رصد وتسجيل الارتفاع الذي ترتد الية الكرات وقام الأصدقاء بتجميع ومروة 

 ورصدها في الجدول 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مثل البيانات بالاعمدة  ؟ 
  

 ارتفاعات الكرات ؟......................... اوجد  مجموع 

 تطبيق

  
2Ml1   يقدر ويقيس ويقارن الاطوال والاوزان والسعات ويختار الوحدات القياسية وغير قياسية

 المناسبة ودوات القياس المناسبة  

 استطيع ان اقيس الاطوال المحيطة بشي ما .  •

 استطيع ان اقدر الارتفاعات وقارن بينها  •

 استطيع ان اشرح تقديراتي .  •

 استطيع ان اقارن بين التقديرات بالقياسات   •
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دعاء  عبير  احمد  خالد 

الطول بـ سنتمتر  



 ان سعة الاناء )ب( أكبر من سعة الاناء )أ(  تقول ريم 
  

 لا     نعم                        هل ما تقولة صحيح ؟   
 

 برر اجابتك ................. 
  

 استدلال 

2Mmيجد حاصل الجمع والعملات الورقية اللازمة لدفع مبلغ معين وكذلك يحسب المبلغ المتبقي .  ٣ 
 استطيع ان اتحدث عن النقود   •

 استطيع ان احسب النقود  
 ظلل يمين الإجابة الصحيحة  

 احمد معة مبلغ يكفي لشراء قطعتين فقط  ريالات  6قطع حلوي قيمتها  ٣يريد احمد شراء 
 ما مع احمد يساوي  

 ريال   4ريال                        2ريال                     ٣ريال                  6   
 

 معرفة  

 
و احمد  على لوح بة صور حيوانات واسفل كل حيوان قيمتة بالريال حيث يلقي   تلعب عائشة

 يربح اللاعب القيمة بالريال  كل واحد منهم قطعتة اذا جاءت على الحيوان 
 كل شخص ثلاث محاولات ويرصد النتائج في الجدول التالي 

المجموع  الربح   الثالثة  الربح   الثانية  الربح   الاولي   المحاولة 
 بريال  

 ..........  ريال ٣ قط   ريال 6 خروف   ريال  1٠ أسد   عائشة 
 ..........  ريال  8 فيل   ريال1٠ اسد   ريال  9 حصان  احمد  

 

 
 ريال ٣ريال                 1٠ريال            6ريال                       2       

 
 ريال  8ريال               1ريال                    2         ريال            9     

 من خلال البيانات من الرابح ؟............... 
 واحمد  كم جمع كل من عائشة 

 عائشة .......................                احمد  .................... 
 
 

 ريال    17صور الفيل والحصان والفار هو تقول عائشة ان مجموع 
 لا  نعم                 هل ما تقولة صحيح  ؟                

 برر اجابتك ؟.................. 

 تطبيق
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 استدلال 

 ب أ



 
 ريال    12ريال ودشداشة  6اشتري خالد نعالا ب

 كم دفع  خالد ؟ .............. 
 

 تطبيق

 
 ريالات كم تبقي لدية .................   15ريالا اشتري أغراض بقيمة  2٠مع جاسم 

 

 تطبيق

ريالات وكان مع مريم  6فساتين للعيد سعر الفستان الواحد   ٣الى المتجر لشراء   مريم  تذهب
 مبلع يكفي لشراء فستانين فقط  

 ريال    12تقول عائشة مع مريم 
 لا نعم              صحيح ؟            هل ماتقولة عائشة 

 برر  اجابتك ؟.................... 

 استدلال 

 مرور الوقت  وانفاق النقود
2Mt1  ) يعرف وحدات قياس الوقت ) ثواني ودقائق وساعات وايام واسابيع واشهر وسنوات 

 استطيع ان اتحدث عن الوحدات التي نستخدمها للفترات الزمنية الاطوال  
  

2Mtيقرا الوقت حتي نصف الساعة على الساعات الرقمية والساعات ذات عقارب    ٣ 
 استطيع ان اقراء الساعة تامة ونصف الساعة على الساعة ذات عقارب   •

 استطيع ان اقرا الساعة تامة ونصف الساعة على الساعة الرقمية  
   تب الوقت ؟الوقت ثم اكاقراء 

 

 معرفة  

2Mt5   يعرف ترتيب ايام الاسبوع والشهور في العام 
 استطيع ان اتحدث عن ايام الاسبوع واشهر السنة  •

 استطيع ان استخدم ما اعرفة عن ايام الاسبوع واشهر السنة   •

 
 ظلل يمين الإجابة الصحيحة  
 ما اليوم الذي يلي يوم الجمعة؟

 الخميس   الاثنين             السبت              الاحد                  

 معرفة  

 
 اكمل  ما يلي 

 عدد أيام الأسبوع .............. يوم  
 

 معرفة  

ح الجدول الأنشطة الأسبوعية ل    .سعاد  دي يوض ِّ
 
 
 



 
 ظلل يمين الإجابة الصحيحة  

 ؟   درس موسيقيتأي يوم 
 لجمعة  ا            خميس ال             الأربعاء              الثلاثاء       
 

 بيوم   ها قبلباحة ذهاب إلى السالت سعاد خطط
 فية ؟...........  تما اليوم الذي خطط 

  بوعين  اذا كانت سعاد تطبيق هذا الجدول لمدة اس
 ................... فكم عدد ايام 

 
 الذهاب الى الحديقة قبل يوم الثلاثاء بيوم  تقول سعاد ان موعد 

 لا    نعم                     هل ما تقوله صحيح ؟          
 

 برر اجابتك ............................ 
 

 
 
 
 
 
 

 معرفة  
 

 معرفة  
 
 

 تطبيق
 

 استدلال 

 .رسمت جود بالونات عند يوم ميلادها على التقويم 
 

 .............. ميلاد جود يوم  
 

 معرفة  

2Mmيجد حاصل الجمع والعملات الورقية اللازمة لدفع مبلغ معين وكذلك يحسب المبلغ المتبغي ٣ 
 استطيع ان استكشف مشكلات النقود وحلها  

 اشتري ناصر مجموعة العاب . 
ما قيمة النقود التي سلمها البائع ؟  

  ......... 
 
 
 

 تطبيق



 حل مشكلات 
2Pt1   اختر استراتيجات الحساب الذهني المناسبة لاجراء الحسابات وشرح كيف اوجدت الاجابة 
 استطيع اختيار كيفية الحساب وشرح كيف اقوم بالحساب   •

 استطيع شرح سبب اختيار ي لطريقة الحساب الخاصة بي •
 1٠٠=      +٣٣انسكب حبر على الواجب المنزلي لفاطمة 
 ساعد فاطمة في اكتشاف العدد المفقود  

 

2Pt2 شرح الطرق والمناقشة شفهيا 
 استطيع شرح ما قمت بة لحل مسالة ولماذا اخترت القيام بما فعلتة   •
 ؟ الصندوق طول الدمية وارتفاعها هل من الممكن ادخال هذه الدمية داخل قس 
 
 
 
 
 
 
 الدمية .........             طول الصندوق .................. الطول  

 عرض الدمية ..........             عرض الصندوق ................. 
 هل يمكن ادخال الدمية داخل الصندوق ؟................. 

 
 

 تطبيق

  
2Ptاستكشاف مسائل الاعداد والالغاز    ٣ 
 استطيع استكشاف مسائل الاعداد باكثر من اجابة  •

 ؟ فما قيمة الموزة الواحدة  8اذا كانت قيمة التفاحة في هذه العملية تساوي 

 
       5                          6                        7                          8 

 

 معرفة  

 1٠٠+      =٣٣انسكب حبر على الواجب المنزلي لفاطمة 
 ساعد فاطمة في اكتشاف العدد المفقود 

 استدلال 

2Pt4    ( وتحدد العمليات ) فهم المسائل الكلامية البسيطة )المكونة من خطوة وحدة و خطوتين بسيطتين
ع الاجسام او الرسومات او خط  الجمع او الطرح ،الضرب ، القسمة ( المطلوبة لحلها و بالاستعانة تمثيلها م

 الاعداد 
 استطيع ايجاد حلول في المسائل الكلامية بشان ما اذا كنت ستستخدم الجمع ام الطرح   •

 استطيع ايجاد حلول في مسائل الكلامية بشان ما اذا كنت ستضرب او تقسم   •
 .أيام 7 عدد أيام الأسبوع

ا كم  أسبوعين؟  في يوما

 تطبيق

2Pt5  تأليف مسألة كلامية عددية لتتفق مع عملية حسابية 
 استطيع تأليف قصص عددية لتطابق العمليات الحسابية للجمع و الطرح والضرب والقسمة   •

 معرفة   ظلل  يمين الإجابة الصحيحة 



كرات تبقت   1٠كرة اعطي اخية  2٣لدي خالد الجملة العددية التي تعبر عن القصة العددية )  
 ( كرة  1٣لدية 
       2٣+1٠=1٣         2٣-1٠=1٣         2٣+1٣=1٠           1٠-2٣=1٣ 

 
 

 العددية في )أ( بالجملة العددية )ب(  صل القصة 
 
 
 
 
 
 
 
 

 معرفة  

 
 اكتب قصة عددية تعبر عن 

 25- 6 =19 
14+6=2٠ 
٣×5 =15 
8÷2 =4 
 

 تطبيق

 تفاحة   17وبذلك تناولنا تفاحات  7تفاحة وفي نهاية الأسبوع تبقت  24يقول قصي لدي 
 لا       نعم           هل ما يقولة صحيح ؟               
 برر اجابتك ........................ 

 استدلال 

2Pt6    التحقق من الاجابة لعملية جمع من خلال جمع الاعداد بترتيب مختلف او من خلال استخدام
 . 9+5+  1٠+٣٠ومن خلال جمع  1وطرح   ٣5الى  2٠من خلال جمع   19+٣5استراتيجية مختلفة مثل 

 استطيع الجمع بطريقة واحدة ثم استخدام طريقة مختلفة للتحقق من اجابتي  •
 =11+19لايجاد ناتج الجمع الاستراتيجية المناسبة ا

  2٠+1٠          = 2٠+1٠-1          = 2٠+1٠+2        =2٠+1٣+٠=                 
 معرفة  

 يريد محمد حل الواجب المنزلي باستخدام استراتيجية المناسبة 
29+44 = 

 ساعد محمد في إيجاد ناتج الجمع  
 .............................................. 

 
 

 تطبيق

 أجاب خالد عن عملية الجمع كالتالي 
٣5+19= 
٣٠+2٠=5٠+4=55 

 تحقق من إجابة خالد خالد باستخدام استراتيجية مختلفة  
 ............................................. 

 استدلال 

2pT7   يتحقق من ناتج عملية طرح بجمع الإجابة الى العدد الأصغر في عملية الطرح الأساسية 
 استطيع ان اشرح كيفية التحقق من ناتج عملية الطرح عن طريق الجمع   •

  ريالات   ٣ريالا وأعاد له البائع   12ريالا اشتري سيارة بقيمة  15عند سالم 
 تطبيق

 

ريالات    5ريالا واعطاة والدة  15لدي سوسن 
 ريالا   2٠فاصبح معة 

ريالات تبقي   1٠انفق منها ريالا  4٠مع مهند  
 ريالا   ٣٠معة 

4٠+1٣٠= ٠ 

15+5=2٠ 

4٠-1٣٠=٠ 



 هل المبلغ المعاد لة صحيح ؟   
 لا نعم                   

 برر اجابتك ................................ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

2Pt8  ئيات او ثلاثيات او اربعات  وصف ومتابعة الانماط التي تقوم بالعد التصاعدي في ثنا
 او اكثر   ٣٠او خمسات حتي 

 استطيع وصف ومتابعة انماط الاعداد .  •

 

 
   ضع إشارة <او > او = فيما يلي : 

 
 ب     أ     

  
 ب        ج    
 

 ٣٠   ب    
 

 معرفة  

 
 . شمعات   4شمعة يريد ان يضعها في علب تسع  24لدي سالم 

 ؟ كم علبة مكتملة لدي سالم 
 

 تطبيق

 1باقات ويتبقي لدية  ٣استطيع ان اصنع منها زهرة  16ي تقول سارة لد 
 لا  نعم               هل ما تقولة صحيح ؟             
 برر اجابتك ..................... 

 

 استدلال 

2Pt9  هذة  تحدد القلاقات البسيطة بين الاعداد والاشكال مثل هذا العدد ضعف ،.......
 الاشكال جميعا لها ...... ضلع  

 استطيع وصف العلاقات بين الاعداد   •

 

 ظلل يمين الاجابة الصحيحة : 
 أكل عماد قطعة واحدة من البيتزا الموضحة في الصورة ، 

 ما الكسر الذي يمثله ما أكله عماد؟  
 

   1
4

          2
4

               1
2

              ٣
4

 
 

 
 معرفة  

 
 
 
 
 
 

  
2Pt1تقديم التقدير معقول للإجابة لعملية حسابية  ٠ 

 استطيع تقدير الاجابة قبل ان احسب   •
 =2٠+18التقريب الاقرب لناتج جمع الجملة العددية 

       2٣                     ٠8                     28               18 
 معرفة  



 

 
 

 
 
 

 =      77+2٣لناتج جمع الجملة العددية لاتية التقدير الاقرب 
       1٠٠                   12٠   

 برر اجابتك .............. 

 استدلال  

2Pt11  التفكير فيما اذا كانت الاجابة معقولة 
 استطيع تحديد ما اذا كانت الاجابة معقولة   
  


